

「熱血反毒—春青起藝」反毒創作競賽

和平鴿

創意概念：

因毒品觸法須執行勞務而認識了張老師；因怕上課被訓找理由推拖了半年，又再度觸法，否則今天就不會關在這裡了。真是悔不當初！當時我萬般無奈又臭著臉去上課，怕會像法院報到一樣的聽訓。但沒想到兩三次上課後，我被她的耐心真誠溫暖和信賴軟化了，對前兩次的胡扯感到愧疚，心想人間真的有愛嗎？！一個陌生人阿！接著我卻期待著每週兩小時，張老師甚至抱病帶著口罩聽我內心的言語，當我對人性不再信任與充滿著怨恨不平，情緒盪到谷底絕望時，卻有了轉變，她的言語她的雙手那無私的愛觸動了我，我哭了她也哭了！當晚我哭著對著好友王說我這顆叛逆頑固的心要被軟化不見了。接著我們共同完成了“和平鴿”讓我創作出柔美的旋律，像老師溫暖的聲音擁抱著需要幫助的人！我在心中發誓，等我服刑期滿，要做過來人的榜樣，跟著老師再到課堂上，向正在吸毒或將要迷途墮落的朋友告白，不要步入我的後塵！大聲唱出“和平鴿”讓社會更和諧！

歌詞：

《和平鴿》

詞：王毓雅 曲：蕭淑慎

雨 不停地下 打溼了我的翅膀
迷濛的眼分不清雨或淚 只記得要拚命地飛

*風 不停地吹 吹乾了我的淚水
迷濛的眼只看見遠方的曙光 正在對我輕輕地揮手*

*和平鴿飛向彩虹的那一端
才發現你在原來的地方等我
和平鴿飛向彩虹的那一端
才發現過去的風雨
我們都能夠渡過*

因為愛 因為你 為你
從不放棄 衝破黑暗 一定可以
不害怕 我挺你 因為愛 因為你 為你